



Nucleus ry:n hallituksen kokous 11/2022

Paikka: Kiltis ja Zoom

Päivämäärä ja aika: 29.6.2022 klo 18

Paikalla hallituksesta 6/10

Teemu Ranta

Jasmin Karlund

Kaisa-Maria Kujala

Katja Niittysalo

Silja-Sofia Palojoki

Cecilia Österlund

Lisäksi paikalla:

Jutta Lindfors

1. Kokouksen avaus
 - Avattiin kokous ajassa 18.14
2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi
3. Työjärjestys
 - Hyväksyttiin työjärjestys
4. Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen
 - Hyväksyttiin pöytäkirjat 9/2022 ja 10/2022
5. Ilmoitusasiat
 - Hallituksen jäsenen vaihto
 - i. Miku Kuuskorpi ilmoitti eroavansa hallituksesta
 - ii. Kysyttiin ensimmäistä varajäsentä Jasmin Karlundia tilalle
 1. Jasmin on käytettävissä
 2. Valittiin hallituksen jäseneksi Jasmin Karlund
 - Digit laittamassa palautetta PGP:stä
 - i. Ollaan samaa mieltä kehityskohdista
 - ii. Osallistutaan mielellään keskusteluun yhdenvertaisuusasioiden toteutumisesta
6. Posti
 - Pönkeli-palaute
 - i. Discordissa docs-tiedosto
7. Tiedotus



-
- Urho Mattiin uusia lauluja
 - TK-Sommarträff
 - i. Essi laittaa eteenpäin bioteekille
8. Talous
- Kaikki teekkarilakit on maksettu
 - OP haluaa killalta verotustietoja
 - Kulukorvaus
 - i. Hyväksyttiin maksettavaksi Julia Pyysalolle vujutoimikunnan virkistäytymisestä 95,80 €
 - Saatiin TYY:n apurahaa 950 €
9. Kopo-asiat
- Koukeen valittava uusi jäsen Mikun tilalle sekä varajäsen Katjan tilalle
 - i. Laitetaan jäsenistölle avoin haku
 - 1. Teemu tekee
 - Kouke 24.5.
 - i. Käytiin läpi kevään 2023 opiskelijapaikkojen pääsyyvaatimuksia
 - Opettajankokous 20.6.
 - i. Käytiin läpi palautekysely
 - ii. Yleiset tenttipäivät ensi vuonnakin
 - 1. Ehkä sähköisesti omalla koneella
 - iii. Ei hybridimallia luennoissa
10. Menneet tapahtumat
11. Tulevat tapahtumat
- Kesämiitti
 - i. Aloitetaan suunnittelu
 - Suvisitsit 5.8.
 - i. Ilmo aukeaa perjantaina 1.7. klo 12
12. Fuksiasiat
- Nettisivut kuntoon
 - Kiltaesittely
 - i. Maanantaina 22.8. kello 10 tai 15
 - 1. Kello 15 sopii paremmin
 - 2. Jaakko vastaa viestiin ja varaa tilan tarvittaessa
13. Yritysyhteistyö
14. Jäsenasiat
15. Teekkarikomissio
- Lakkien jakoperusteet
 - i. Työryhmä mahdollisesti tulossa
16. Technica
- Halloped-virkkarit pidettiin
17. Hybridi
- Hybridin haalarikellunta ja Kesäyöyliopisto-bileet 7.7. klo 17 alkaen
 - Loimun Tuutorisitsit 19.8.



18. Toimikunnat

- Urheilutoimikunta
- Vapaa-ajantoimikunta
 - i. Auttaa kesämiitin kanssa
- Yritysyhteistyötoimikunta
- Sometoimikunta
- Excutoimikunta
 - i. Patistellaan toimimaan
- Kulttuuritoimikunta
- WWW-toimikunta
 - i. Nettisivujen ilme muuttunut
 - 1. Päivitetään sisällöt iltakoulussa

19. Kerhotoiminta

- Panokerho
- Käsityökerho
- Pelikerho
 - i. Missä on velhot?
- Kokkikerho

20. Kiltahuone ja Nukkuma

- Nukkuman sohva hajonnut
- Kiltiksellä on suoritettu perusteellinen kevätsiivous

21. Medisiina A:n tilat

- Esitellään O-viikolla fukseille

22. META

- Urhomatti 4.0 toimikunta käynnissä
- Virkistäytyminen 23.7.
 - i. Täytyy etsiä mökki
- Nettisivuille uudet hallituskuvat uusille ja kuvattomille jäsenille

23. Seuraava kokous

- Tehdään doodle heinäkuulle
 - i. Teemu hoitaa

24. Kokouksen päättäminen

- Päätettiin kokous ajassa 19.17